
Сценарий  проведения семейной  квест – игры «Все вместе»  

(в рамках заседания родительского клуба «Успешный родитель») 

 

Дата и время проведения: 24.04.2025 г., 17.30-19.00 

Цель: укрепление семейных и коллективных детско-родительских отношений средствами 

правильно организованной досуговой деятельности. 

Задачи: организовать совместный досуг детей и родителей, в ходе которого 

совершенствовать навыки конструктивного взаимодействия в системе «родитель-

ребенок»; информировать родителей о выстраивании взаимоотношений с детьми;  

показать необходимость семьи человеку, ее ценность в жизни каждого; подвести итоги 

работы родительского клуба за учебный год и итоги коррекционно-развивающей 

деятельности с обучающимися «Чему научились, что знаем и умеем?». 

Участники: родители обучающихся с ОВЗ (1-4 класс), обучающиеся с ОВЗ (1-4 кл.). 

Станции: 1 станция «Думалки», 2 станция «Спортивная», 3 станция «Безопасная», 4 

станция «Мы вместе», 5 станция «Сказочная».  

 

Ход мероприятия: 

1. Общий сбор. Приветственное слово.  

- Здравствуйте, дорогие ребята, уважаемые родители! Мы рады приветствовать Вас и 

надеемся, что сегодняшнее заседание, которое пройдет в форме семейной квест-игры, 

будет вам интересна и полезна.  

Все начинается с семьи… 

Призывный крик ребенка в колыбели 

И мудрость старости докучливые стрелы 

Все начинается с семьи…. 

Умение сострадать и сложность в жизни видеть 

Все начинается с семьи… 

Перенести печаль, и боль утрат… 

Опять вставать идти и ошибаться 

И так всю жизнь….но только не сдаваться!  

- Вы наверное уже догадались, чему посвящена наша квест-игра? Правильно, семье. И 

сегодня нам предстоит пройти несколько станций в поисках одного очень важного 

семейного сокровища. В конце игры вы узнаете, что это за сокровище. 

- Для начала вам нужно придумать название своей команде. Ваша задача пройти все 

станции, выполнить верно все задания и получить подсказки в виде букв. Готовы? 

Начинаем!  

Родители и дети делятся на 2 команды. Команды придумывают название. Раздаются 

маршрутные листы. Расходятся по станциям. 

2. Основная часть игры. 

Станция 1. «Думалки».  

Задание 1. «Разгадать ребусы» (папа, дедушка, семья, сестрица, брат) 

Задание 2. «Составь названия блюд из букв»: АЯЦИНЧИ (яичница), МЕОТЛ (омлет), 

ЯЗНГАЬЛУ (глазунья), НСРЫИК (сырник), ЕАТЛКТО (котлета) 

Задание 3. «Составь как можно больше слов из слова «ПОСИДЕЛКИ» (дело, ил, кол, 

клип, клоп, лес, лик, плед, пол, полк, село, след, сок) 

Задание 4. «Реши задачу». Ответ: были в помещении, у окна, в плаще или под зонтом. 

Задание 5. «Прочитай скороговорку быстро и без ошибок» - читает каждый в команде, 

выбираются лучшие варианты. 

Станция 2. «Спортивная». Игровые веселые задания. 

Станция 3. «Безопасная». Викторина на знание правил безопасности дома, на улице, в 

быту, на дороге. 



Станция 4. «Мы вместе». Задания, направленные на сплочение, взаимопонимание 

родителей и детей.  

«Общая история». Один из участников начинает рассказывать историю, передавая эту 

роль по кругу следующему. Нужно продолжить и вести своё повествование. Желательно 

совместными усилиями привести героя рассказа к счастливому финалу. 

«Ласковое имя». Участники по очереди в кругу называют ласковые имена друг другу.  

 «Сходства и отличия». Участники разбиваются на пары и пишут по 3–5 похожих черт 

между собой и ребенком. 

«Скульптор и глина». Упражнение выполняется в парах (родитель — ребёнок). Ребёнок 

— «глина», родитель — «скульптор». Задача «скульптора» — сделать из глины 

прекрасную статую.  

Станция 5. «Сказочная».  
Задание 1. «Все обо всем». Предлагается отгадать, от кого были эти телеграммы: 

«Спасите, нас съел серый волк», «Все закончилось благополучно, только мой хвост 

остался в проруби», «Помогите, мой брат превратился в козленка», «Папа, моя стрела в 

болоте, женю на лягушке», «Дорогие бабушка и дедушка, я придумала, как обмануть 

медведя. Скоро буду дома».  

Задание 2. Сколько лет рыбачил старик? 

За какую плату согласился работать Балда у попа? 

Сколько времени была старуха царицей? 

В кого превращался царь Гвидон, чтобы повидать отца? 

Дополнительное задание: «Пословицы о семье, о доме».  

- Доскажите конец пословицы: 

«В гостях хорошо, а ……. (дома лучше) 

«Не красна изба углами, а……..(красна пирогами) 

«Каково на дому - …(таково и самому) 

«Дом вести – …..(не бородой трясти) 

«Не нужен клад, когда ….(в семье лад) 

За правильно выполненное задание команда получает БУКВЫ. Когда будут пройдены 

все станции, команды возвращаются в класс, обе команды должны сложить все 

буквы - отгадывают слово и выкладывают его на  столе (ВЗАИМОПОНИМАНИЕ). 

 

- Вот и пройдены все испытания, сейчас мы даем вам 3 минуты на то, чтобы разгадать и 

выложить на столе главное слово сегодняшней семейной квест-игры и главной семейной 

ценности. Команды объединяются, разбирают слово и выкладывают его на столе.  

- Итак, у нас есть слово, одно из многих семейных ценностей и это слово – 

ВЗАИМОПОНИМАНИЕ! МОЛОДЦЫ! 

- Ребята, а какие вы еще знаете семейные ценности? (Ответы детей: любовь и дружба, 

уважение и доброта, здоровье, верность …).  

3. Общий вывод.  

-  Сила семьи в совместных делах и интересах. Как хорошо, когда вы все вместе 

занимаетесь домашними делами, спортом, вместе отдыхаете и отмечаете праздники. 

Берегите себя, берегите друг друга – свою семью!  На этом наша квест-игра закончена, 

благодарим Вас за то, что нашли время и пришли к нам! Продолжим наши встречи  в 

следующем учебном году, делиться своими планами и успехами в дружеской обстановке 

и приятной компании! До новых встреч! А тем, кто переходит в 5 класс, мы пожелаем 

также много интересного и больших успехов! 

Рефлексия. Обратная связь. Интервью (что понравилось, что стало наиболее 

полезным? Что особенно запомнилось? Нравятся ли вам подобные встречи, совместно с 

детьми? Как думаете, нужно ли продолжить заседания клуба?). 

Общее фото на память. Селфи «Все вместе».  

 



Станция «Сказочная» 

 

1 задание. Отгадать, от кого были эти телеграммы:  

«Спасите, нас съел серый волк»,  

«Все закончилось благополучно, только мой хвост остался в проруби»,  

«Помогите, мой брат превратился в козленка»,  

«Папа, моя стрела в болоте, женю на лягушке»,  

«Дорогие бабушка и дедушка, я придумала, как обмануть медведя. Скоро буду дома».  

 

2 задание. Ответить на вопросы 

Сколько лет рыбачил старик? 

За какую плату согласился работать Балда у попа? 

Сколько времени была старуха царицей? 

В кого превращался царь Гвидон, чтобы повидать отца? 

 

Дополнительное задание: «Пословицы о семье, о доме».  

- Доскажите конец пословицы: 

«В гостях хорошо, а …….      (дома лучше) 

«Не красна изба углами, а……..       (красна пирогами) 

«Каково на дому - …       (таково и самому) 

«Дом вести – …..       (не бородой трясти) 

«Не нужен клад, когда ….       (в семье лад) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  


